
KARAR 22/(2020-2022) 

 

İl Spor Disiplin Kurulu, 02.02.2022 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 22. oturum için toplandı.  
 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.01.2022 tarih 1777915 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

            21.01.2022 Cuma günü saat 20:00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Yarımada 

Gençlik ve Spor Kulübü-İzmir Yükseliş Spor Kulübü  U18 Kızlar 89 müsabakasında ; İzmir 

Yükseliş Spor Kulübü taraftarı olan yaklaşık onbeş (15) kişilik bir grubun hakemlere yönelik 

‘’Adam gibi maç yönetin, yuh olsun sizi hakem yapana, adi adamlar’’sarf ettiği sözlerden 

dolayı ve salona ait plastik oturaklarını kırarak zarar verdikleri tespit edilmiştir. Bu eylemlerden 

dolayı salonun hakemlerin talebi ile boşaltıldığı, müsabakaya ara verildiği, ardından 

müsabakaya devam edildiği anlaşılmıştır. Söz konusu iddialarla İzmir Basketbol İl Temsilciliği 

tarafından kurulumuza sevk edilen  İzmir Yükseliş Spor Kulübü’nün savunması görüldü, 

dosya incelendi. İzmir Yükseliş Spor Kulübünün Disiplin Yönetmeliğinin 14/2-25/b 

maddesi uyarınca KINAMA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

  

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.01.2022 tarih 1777793 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

16.01.2022 Pazar günü saat 14:00’de Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan 

Amiraller Spor Kulübü-Mavişehir Spor Kulübü –A  U14 erkek Üst Klasman 88 müsabakasında 

Amiraller Spor Kulübü –A takımı basketbolcusu Veli ÖNER’in babası Ömer ÖNER ile aynı 

takım seyircilerinin hakemlere yönelik fiili saldırı teşebbüsü ve sözlü sataşmalar ile itişip 

kakışmaların olduğu tespit edilmiştir. Aynı kişi ve Amiraller Spor Kulübü taraftarları salon 

çıkışında hakemlere fiili saldırıda bulunmuştur. Söz konusu iddialarla İzmir Basketbol İl 

Temsilciliği tarafından kurulumuza sevk edilen  Amiraller Spor Kulübü’nün savunması 

görüldü, dosya incelendi. Amiraller Spor Kulübünün Disiplin Yönetmeliğinin 14/2-25/b 

maddesi uyarınca KINAMA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 01.02.2022 tarih 1805539 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

27.01.2022 Perşembe günü 18:30’da Balçova Spor Salonunda oynanan Ege Sportif Basketbol 

Spor Kulübü-Yeşilyurt Spor Kulübü Büyük Erkekler müsabakasının hakem ve gözlemci 

raporlarının incelenmesi sonucu: ikinci çeyreğin bitmesine altı dakika kırk bir saniye(06:41) 

kala A takımı Ege Sportif Basketbol Spor Kulübü takımı on dört(14) forma no’lu basketbolcusu 

Muammer ÖZDEMİR (TC No: 31651385024) beşinci (5.) faulünü aldıktan sonra 

müsabakanın baş hakemi Eray ÖZDEMİR’in üzerine yürüyerek ‘’siktir git’’ dedi ve akabinde 

baş hakem tarafından DİSKALİFİYE edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla İzmir 

Basketbol İl Temsilciliği tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Muammer ÖZDEMİR’ın savunması görüldü, dosya incelendi. Spor Disiplin Yönetmeliğinin 



30. Maddesi  uyarınca   otuz (30)   gün müsabakadan men cezası ile cezalandırılmasına, 

savunmasında pişmanlığını dile getirip özür dilemiş olması sebebi ile yine aynı 

yönetmeliğin 17. Maddesi uyarınca cezanın ½ oranında indirilmesine, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak  İKİ    (2  ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

 

 

 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 01.02.2022 tarih 1805723 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

22.01.2022 cumartesi günü 16:00’da Vali Hüseyin ÖĞÜTCEN Spor Salonunda oynanan Ata 

1925 Spor Kulübü – Guts Spor Kulübü U14 Erkekler Alt Klasman C Grubu 44 müsabakasında 

; dördüncü çeyreğin bitmesine 7,8 saniye kala A takımı Ata 1925 SK takımı altmış dört (64) 

forma no’lu basketbolcusu Mushap DİNÇER (TC No:46165402020) ve B Takımı Guts Spor 

SK on bir(11) forma no’lu basketbolcusu Deniz GÜN’ün (TC No: 35167754312) birbirleri ile 

itişmeleri sonucu DİSKALİFİYE edildikleri anlaşılmıştır. Söz konusu iddialarla İzmir 

Basketbol İl Temsilciliği tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen  Deniz 

GÜN’ün savunma verdiği görüldü, Mushap DİNÇER savunma vermediği görüldü, dosya 

incelendi. Her bir sporcu için Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33-1  Maddesi uyarınca 

onbeş(15) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmalarına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  (2  ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMALARINA  
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